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Информация

Откриване / Приключване: 25.04.2016 г. - 09.05.2016 г. Неактивна

Номер на консултация: #2029-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С настоящия проект се разпределят 213 570 лв., необходими за изплащане на
стипендии, придобити от ученици от общински училища и от държавни училища,
финансирани от Министерството на образованието и науката по Програмата на
мерките за закрила на деца с изявени дарби от държавни и общински училища през
2016 година, приета с Постановление № 68 на Министерския съвет от 31.03.2016
година.

С него се цели развитие на дарбите на децата, като им се осигурява финансово
подпомагане и възможности за изява.

С предоставянето на необходимите средства за изплащане на стипендии, придобити
от ученици от общински училища и от държавни училища, финансирани от
Министерството на образованието и науката по Програмата на мерките за закрила на
деца с изявени дарби от държавни и общински училища през 2016 година, се
осигурява финансовият ресурс за изплащане на одобрените стипендии през
настоящата година. 

 

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/2029


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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2016 година за изплащане на стипендии по Програмата на мерките за закрила на
деца с изявени дарби от държавни и общински училища през 2016 година, приета с
Постановление № 68 на Министерския съвет от 2016 година - вер. 1.0 | 25.04.2016 

Доклад към проект на Постановление за одобряване на допълнителни
разходи/трансфери за 2016 година за изплащане на стипендии по Програмата на
мерките за закрила на деца с изявени дарби от държавни и общински училища през
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 25.04.2016

Приключване на консултацията - 09.05.2016

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


